
日時 2013/10/26 (土) 13:00～18:00

場所 福島県郡山市　ビッグアイ7階　市民交流プラザ 大会議室1

セッション

竹迫 良範

じゃんけん大会＆フィナーレ

エフスタ19 エフスタ!!&東北情報セキュリティ勉強会2013秋

アンケート集計

Session.2（参加型ゲーム）

「CTFに挑戦してみよう」

「ハッカーって何？」

おやつタイム

LT発表者

Session.1（基調講演）

サイボウズ・ラボ株式会社

エフスタ!!おやつニスト

はがじ

会場のみんな

Other Session
「ライトニングトーク！」



参加人数 # 人

アンケート回答総数 # 件

1 あなたの性別をお答えください。

件数

19 #

2 5

0 1

21 #

女性

計

男性

未記入

男性 

90% 

女性 

10% 

あなたの性別をお答えください。 



2 あなたの年齢をお答えください。

件数

0 #

3 1

9 #

6 3

1 3

2 #

0 3

21 #

20代

30代

40代

計

50代

60才以上

10才未満

10代

10才未満 

0% 

10代 

14% 

20代 

43% 

30代 

29% 

40代 

5% 

50代 

9% 

60才以上 

0% 

あなたの年齢をお答えくださ

い。 



3 お一人で参加ですか？何名か連れ立っての参加ですか？

件数

19 0

2 0

0 #

21 #

ひとり

複数

計

未記入

ひとり 

90% 

複数 

10% 

お一人で参加ですか？何名

か連れ立っての参加です

か？ 



4 あなたの職種をお答えください。

件数

1 3

6 #

3 #

0 0

0 3

10 #

1 #

0 0

21 #

IT関連企業以外

学生（専門学校・大学）

その他

未記入

計

プロジェクトマネージャ

システムエンジニア

プログラマ

Webデザイナ

プロジェクトマ

ネージャ 

5% 

システムエンジ

ニア 

28% 

プログラマ 

14% 
Webデザイナ 

0% 

IT関連企業以外 

0% 

学生（専門学

校・大学） 

48% 

その他 

5% 

未記入 

0% 

あなたの職種をお答えください。 



5 エフスタ!!勉強会Vol.19は何でお知りになりましたか。

件数

10 3

0 #

6 #

0 0

4 2

20 #計

企業等からのメーリングリスト

その他

インターネット

チラシ・広告

友人・知人からの紹介

インター

ネット 

50% 

チラシ・広

告 

0% 

友人・知人

からの紹介 

30% 

企業等から

のメーリン

グリスト 
0% 

その他 

20% 

エフスタ!!勉強会Vol.19は何

でお知りになりましたか。 



6 勉強会の感想をお聞かせください

件数

18 0

2 #

0 #

0 5

0 1

0 1

20 #

未記入

良い

まあ良い

ふつう

やや悪い

悪い

計

良い 

90% 

まあ良い 

10% ふつう 

0% 

やや悪い 

0% 
悪い 

0% 

未記入 

0% 

勉強会の感想をお聞かせください 



7 あなたが興味のある分野をお聞かせください。（複数回答可）

件数

1 16 #

2 17 #

3 9 0

4 17 0

5 16 0

6 12 1

7 5

8 4

9 3

# 3

# 0

87 #

プログラミング

サーバ

計

セキュリティ

Web

ネットワーク

データベース

その他

プロジェクトマネジメント

テスト手法

資格取得

人材育成

Web 
16% 

ネットワーク 

16% 

データベース 

9% 

セキュリティ 

16% 

プログラミング 

16% 

サーバ 

12% 

プロジェクトマネ

ジメント 

5% テスト手法 

4% 

資格取得 

3% 

人材

育成 

3% 

その他 

0% 
あなたが興味のある分野をお聞かせくだ

さい。（複数回答可） 



8 次回以降の勉強会に参加したいと思いますか。

件数

1 #

12 #

4 #

3 #

0 #

20 #

2

8

5

4

2

#

参加しない

計

運営に参加したい

ぜひ参加したい

時間があれば参加したい

セッションの内容により参加したい

運営に参加

したい 

5% 

ぜひ参加し

たい 

60% 

時間があれ

ば参加した

い 
20% 

セッション

の内容によ

り参加した

い 

15% 

参加しない 

0% 

次回以降の勉強会に参加し

たいと思いますか。 


